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Analysis of video creation toolsVideo 
editingDI presentation

I would like more training on video 
production and editing
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Artificial intelligence, because I was not 
familiar with this topic everything is great

Anoniminis3 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 10 10 10 4 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 5 5 5 4 3 relevant
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Cool teachers who know what they are 
talking about. Everything is systematized, 
structured, and clear. For me, as a 
newcomer to the Moodle environment, the 
time required to complete the work was 
optimal. All good.

Anoniminis5 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 10 10 10 8 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 5 5 5 5 5 5 I liked everything
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Wonderful qualified lecturers! Excellent 
emotional environment for distance 
learning, lecturers are sensitive to the 
emotional well-being of learners; Current 
and useful learning material, not too 
difficult tasks.

Creating footage could be an optional 
task;Training materials should be available for 
a long time;Short videos on the use of specific 
applications could be available.
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Educational videos created by teachers will 
be useful at work. Updated knowledge of 
Moodle capabilities. Training materials are 
presented clearly and in detail.
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Updated environment and hands-on 
testing of additional features

Allow to choose an alternative for practical 
tasks- there are 2-3, you have to do 1 ( or 
similar)Don't really like the graphics etc. 
especially video creation, editing, but the 
tools are interesting. It is not good to be 
forced to do only this kind of task. 
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I always choose these KTU trainings, they 
are conducted very professionally and 
sincerely. Always improving.
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Professionalism of teachers. Interesting 
tasks. Pleasant communication.

Spend more time on tasks.  Teach theory 1 
time a week.  More practical examples.
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Practical application of tools. Interactivity. 
Collaboration tools. Increase the time for completion.

Anoniminis14 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 10 10 10 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 10 10 10 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5 Thank you, everything is great! A2i8, great, digital competence!
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Video lectures, support is always provided, 
informative and detailed training materials.

The course could be longer, more time for 
practical activities, they could be in stages.

Anoniminis17 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 8 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5 5 5 5 5 5

Personally, I really enjoyed studying in the 
time available to me. Not being able to 
attend live lectures without understanding 
the content, I was able to listen to the ones 
I needed at a time that suited me. I hope to 
save the questions of concern, because I 
will definitely come back to some of them 
for consolidation. What was new for me, 
and I have already used it, was that I can 
e.g. save the test created in one course on 
the computer, then transfer it to another 
course. Speeded up the work a lot. Thank 
you :) As I understood, it will be possible to 
download the materials of these courses? It 
would be great - because the course is 
intensive, and I certainly did not manage to 
fully absorb everything, and I will definitely 
want to try it during the school holidays to 
further improve the quality of work in 
Moodle.

1. I would prefer it not only to long, hour-long 
seminars, but also to structured video training 
- where the material is presented in a concise 
way, showing only the essence of the 
subject.2. I really don't know what else to 
suggest. As I was new to Moodle, I picked up 
the basics very quickly, as I had already used 
them on the job. The tests, for example, I had 
studied by trial and error :). But there were 
definitely things I hadn't discovered yet. For 
example, I had never used the 'completed 
tasks' tag. I will try to use it in my course. 
Except for the advice that it can be too fast for 
a beginner's course - too intense, and it's hard 
to absorb everything so quickly. The course 
could be spread out over a longer period of 
time.3. I wish to always keep up to date with 
new developments and to pass them on to 
teachers. Thank you.
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Anoniminis19 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 9 9 9 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 7 8 8 6 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 9 10 9 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 5 4 4 4 4 4
1. New possibilities of Moodle. 2. Use of ID 
in lessons.3. Video Creation Tools .

Too large a programme, the Moodle part was 
useful for advanced students. The video part is 
too little for the theoretical part .

Anoniminis20 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 10 10 10 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 9 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Ability to view records. Ability to study 
individual modules and receive a certificate 
for the selected module. Professionalism of 
lecturers

1. Lack of time (personal)2. Perhaps announce 
the modules in advance what the training will 
be about3. I don't know...

Anoniminis21 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 9 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 5 5 5 5 5 5

1) recorded video lessons - you can study at 
your own time. 2) tasks in the forums, 
where you can get ideas from colleagues. 3) 
many real examples, names of programs 
that we will use, if not now, then sometime 
later.

1) Reduce the amount of Moodle material. 2) 
Remove the examples of paid applications 
from the course, or at least spend less time on 
them (I mean PowerPoint), since we are using 
the 2013 version in school, we don't have a 
new one, it is difficult to try.
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1. The attitude of the lecturers (simplicity 
and patience when answering the same 
questions, etc. :))2. Consultations: live and 
via messages. 3. Lesson videos.

1. 2. Longer duration: instead of 40 hours, at 
least 60 hours.3. Do some of the activities 
during the seminar: practice immediately.
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Detailed arrangement of lecturers' topics. 
The connection between theory and 
practice. Relevance of the teaching 
material.

I have no suggestions, everything was suitable 
and liked. Thank you. 

Anoniminis24 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 4 4 Concretely, everything is clearly laid out Too high requirements for the practical task
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Relevant, useful, well-prepared learning 
content; qualified lecturers; interesting 
and engaging tasks -
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Relevance; Developing practical skills; 
Learning at your convenience Everything was great
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Hot topicsLearning at your 
convenienceExplaining DI

There is nothing to improve, I really enjoyed 
the whole course.
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1. You can study at your own time, 2 
knowledge is applied practically - students 
usually write tests through Modle - because 
the knowledge tested in this way will be in 
intermediate tests, so Modle training is 
very relevant. 3. If students use artificial 
intelligence, teachers must know how it 
works. Therefore, I really liked the course 
and it is useful because it is needed for 
work, not for a certificate

Meetings once a week. Other than that, 
everything is perfect. I really like the lecturers, 
as it's not the first time I've been on the course
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More time for practical workDo you do it once 
a week?
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1. Clarity2. The course is available 
anytime3. Control

1. Easier tasks2. Reduce intensity3. Work in 
groups
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Video tutorial creation and editing. 
Consistent topic content. DI innovations. Clarity in homework.
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The relevance of the training, the 
professionalism of the lecturers. To make the course less intensive.
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1. The fact that you can view videos at a 
time that suits you. 2. Many tools are 
offered.

I didn't need moodle, so maybe it would be 
possible to do the training without this part. 
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It's great that all the modules were 
recorded, because I can't always log in. 
Thanks, the information is very useful and 
applicable

Everything is great. Thank you very much. I 
hope the training material continues to be 
accessible.
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1. Benevolence and professionalism of 
lecturers. 2. Relevance and real benefits of 
training. 3. Independent activity at the 
time of your choice.

1. Grouping of participants (separate course 
administrators and teachers).2. Less intensive 
schedule.3. More focus on explaining the final 
assignments.
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Easy access to posts and tasks at a 
convenient time for everyone Longer time
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The test can be repeated several times. Then 
you remember better the answers you got 
wrong. You don't need to go out and search 
in the boxes where the tasks are performed. 
Precise/clear explanations of the links.
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1. Self-provided learning material; 2. Liked 
the offer of practical advice in presenting 
DI;3. I liked the way the tasks were 
presented. Lack of time to complete the tasks in full. 
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Loved that you can listen to the recordings. 
Individual answers to questions, lecturers 
and help. Duration and timing
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Recordings of seminars; presentation of 
material in various forms; interesting 
practical tasks and sharing.

Do the workshop once a week;Provide precise 
links in the assignments (e.g. virtual 
portal);Thank you for the extended time for 
the assignments.
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Lecturer's work ID intelligence and the 
possibilities of its use Practical work

I would spend more time on learning for 
Module II and IIIPractical assignments for 
more time on each moduleEach module could 
have a separate assessment certificate
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Sequential and detailed presentation of 
information. Ability to complete tasks 
independently, at your own pace. Distance 
learning.

More time to master the modules.I don't 
know what to write anymore.🧐 🙂
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Video production was new and very useful. 
Thank you. Informative. Comprehensive. Useful.

Anoniminis57 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 8 9 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 10 9 10 7 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 4
A lot of resources, materials. It is possible 
to work independently

Anoniminis58 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 8 10 10 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 8 10 10 8 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 8 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 5 5 5 5 5 5
Independent work, acquaintance with AI, 
practical tasks Too frequent face-to-face meetings

Anoniminis59 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 7 8 8 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 7 7 7 5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 8 8 8 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 4 4 4 4 4

1. Relevance of training. 2. Work of 
lecturers.3. Suggestions for learning 
resources. I don't have.

Anoniminis60 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 9 10 9 9 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 4 3
Anoniminis61 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 9 10 10 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 9 9 9 6 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 9 10 10 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 5 5 5 5 5 4

Anoniminis62 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 10 10 10 6 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 10 10 10 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 5 5 5 5 5 5

Competence of lecturers Mandatory task 
performance Possibility to connect at a 
convenient time

I find this training really good, useful and 
convenient. I don't need anything more.

Anoniminis63 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 9 9 9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 9 9 9 9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 4 5 5 5 4
h5p Types of educational video lessons 
Hands-on AI tasks

Anoniminis64 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 9 9 9 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 9 9 9 5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 9 9 9 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 4 4 4 4 4 - -

Anoniminis65 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 8 8 8 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 6 6 6 6 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 9 9 9 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 4 4 4 4 4 4 AI application
Giving more time to complete tasks or 
training during student holidays

Anoniminis66 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 5 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5 DEVELOPMENT OF TESTS. VIDEO LESSON.
I FOUND IT VERY HELPFUL TO BE ABLE TO 
WATCH THE LESSONS AT MY OWN TIME.

Anoniminis67 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 9 10 10 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 9 10 10 9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5 practical tasks explain
giving more time (by doing the classes on say 
Mondays/Thursdays)

Anoniminis68 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 7 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5

Anoniminis69 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 7 7 9 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 7 6 7 5 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 8 9 9 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 4 4 4 5 4 4

I have made great strides in my 
understanding of artificial intelligence. I 
did not have the time and inclination to 
learn about AI before.

For me, the best training is when we work in 
class and specifically. If things don't work out, 
we work it out with the help of the teacher.

Anoniminis70 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 7 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 9 9 9 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis71 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 9 9 9 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 9 9 9 9 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 9 9 9 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 5 5 5 5 4 4
Practical exercisesTutorialsInterpreting 
vectors using applications The pace of the assignments

Anoniminis72 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 9 9 10 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 9 10 10 5 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 5 4 5 5 5 5
Video production, IoT tools, clear, 
coherent explanation by lecturers. To have longer gaps between classes

Anoniminis73 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 7 9 9 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 9 9 9 10 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 5 5 5 5 4 2 AI lectures
Much needed classes to create animations, 
specifically tools to create animations.

Anoniminis74 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 10 10 10 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 9 8 9 5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 8 8 8 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 4 3 4 3 3 3

Anoniminis75 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 8 9 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 7 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 4 4

It's all very clear what you will learn, how 
much you will learn, what you will learn. 
Everything is at a good fast pace, without 
wasting time with unnecessary theoretical 
talk.Great team of lecturers.

Not a good time for teachers in November-
December, lots of activities and events. Could 
be at least an hour later, you don't have time 
to get back from work and you want to be 
involved in direct activities.

Anoniminis76 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 8 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

1. I updated my moodle skills and existing 
content on the learning centre platform.2. 
I tried video production.3. I tried DI. I have no comments

Anoniminis77 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 9 9 9 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 9 9 9 9 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5 Accuracy, clarity, informative. Lack of time
Anoniminis78 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 9 9 9 7 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5 Super lecturers. I am used to the system.
Anoniminis79 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 10 10 10 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 9 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 10 10 10 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 5 5 5 5 5 1

Anoniminis80 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 10 10 10 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 10 10 10 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 5 4 5 5 5 3

Comprehensive materialRecordings when 
you can view at your convenienceNew - on 
Artificial Intelligence

No remote seminars are a substitute for live 
communication

Anoniminis81 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 5 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5
1. very clear and structured material2.  Not 
too long3. good pace of work 1. I liked everything

Anoniminis82 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis83 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 9 9 10 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 9 10 10 5 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 5 5 4 5 4 4

The course was indeed very useful, but it 
takes time to keep trying how to do 
something. I liked DI the most, I have 
already used it, as I am studying at KTU, so I 
have to use it to solve problems. Thank you 
for your patience and for the consistency 
and clarity of the topics, which will 
definitely help me in the future when 
working with moodle. Strengths: clarity, 
consistency, presentation of useful 
information.

I think maybe a little more time should be 
given to each topic, so that the training would 
be longer, but it would be more meaningful 
because we could have more time to try all the 
moodle possibilities.

Anoniminis84 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 8 9 8 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 5 6 8 6 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 9 10 10 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 5 4 5 5 4 4

Anoniminis85 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 9 10 10 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 9 10 10 8 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Most liked :1. Working with image creation 
and editing software.2. Creating 
assignments with H5P3. DI tools for 
generating images

Anoniminis86 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 10 8 8 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 10 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 10 9 9 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 4 4 5 4 4 3

Great updates, so I was able to edit my 
existing course on Moodle.Convenient to 
be able to watch the videos at your own 
convenience without having to attend a 
live meeting.The practical tasks in Module 
II and III require more independent time 
and November-December are busy months.

Optimisation of practical tasks, for minimal 
and advanced level participants. Perhaps 
assigning badges according to the desired 
outcome and documenting this in a 
certificate. 

Anoniminis87 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 9 10 10 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 9 9 10 8 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5

1. I discovered advantages of PowerPoint 
that I had not used before.2. I liked the h5p 
tool.3. I learned how to manage source 
code. 1. More time/less content.

Anoniminis88 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 9 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 9 10 10 7 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 9 10 10 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 4 5 5 5 5
Applying IoT in schoolMaking instructional 
videosSelf-guided practical exercises Thank you

Anoniminis89 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 8 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 9 10 10 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis90 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 6 9 8 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 6 8 7 5 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 6 8 7 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 4 4 5 3 3 -

The course was too fast. Need time to review, 
understand, try the material. The pace may be 
good for students, but for a working teacher 
with a family (and we are always talking about 
stress and overwork for teachers), it was too 
fast. I really wanted to learn how to work 
better with Moodle, but it worked out the 
way it did.

Anoniminis91 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 8 10 10 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 9 9 9 7 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 10 10 10 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 5 5 5 5 5 4

Anoniminis92 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 10 10 10 7 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5

1.The timing of the seminars was 
good2.The time to complete the 
assignments/only the time we had 
available/3.Excellent lecturers, who really 
tried their best. Everything was great.

Anoniminis93 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 9 9 9 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 9 9 9 10 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 9 9 9 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 4 5 5 5 5
Anoniminis94 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 9 10 9 5 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 9 10 9 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis95 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 10 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Practical assignmentsMoodel 
environmentUse of the Moodel 
environmentCultural diversity

Anoniminis96 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 9 10 9 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 8 9 10 7 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 7 9 9 6 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 9 10 10 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5

Practical activities with the tools that 
the lecturers presented in the 
training.Relevant material and easy 
navigation in the system.Support from 
the lecturers. I'll think about it again :)

Anoniminis2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 8 9 9 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 9 9 9 8 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 9 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 5 5 5 5 5 4
Free training, good lecturers, well-
presented learning materials -

Anoniminis4 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 5 10 7 5 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 9 9 9 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 5 5 5 5 4 4

Very good lecturers introduced and 
explained the learning materialCurrent 
learning materialWarm atmosphere It was perfect.

Anoniminis5 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 10 10 10 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5
It is great to be able to continue to use 
the training material. Everything was professional and great.

Anoniminis6 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 5 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5

Anoniminis7 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 10 10 10 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 10 10 10 5 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 5 5 5 5 5 4 Relevance of training, free, good timing -

Anoniminis8 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 10 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 5 5 5 5 5 5

1) I saw the type of assignments that 
can be created in Moodle and played 
back during the course2) I learned 
more about the Moodle course 
assessment and communication 
tools3) I learned about the possibility 
of editing videos in Youtobe

Given that the training takes place during 
working hours, the practical tasks are 
difficult to do just because of the lack of 
time. Maybe it would be better to do the 
course in June? Although, there will 
always be problems... Thank you for 
extending the course.In any case, all the 
Modules III are very informative and 
useful for teachers.A big THANK YOU to 
all the organisers both for the well 
presented material and for the very 
pleasant communication and support.

Anoniminis9 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 10 10 10 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 10 10 10 5 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis10 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 8 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5
Viewable at any time;Useful and 
relevant information;Excellent lecturers.

Anoniminis11 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 5 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 10 10 10 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 5 5 5 5 5 5 I liked everything. Nothing.

Anoniminis12 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 10 10 10 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5

1. The professionalism of the 
lecturers.2. The layout of the 
theoretical material.3. The practical 
tasks.

1. More time for practical exercises.2. 
Lectures should be organized 1 time a 
week.3. Longer course time.

Anoniminis13 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Lots of and varied materialTraining is 
intensive and rich in 
informationOpportunity to share 
experiences with colleagues All great!

Anoniminis14 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 8 10 10 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 9 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Modern tools.Development of 
interesting exercises.Practical use in 
the classroom.

Provide more examples of 
assignments.Create a fully structured 
lesson using the Moodle 
environment.Create more interactive 
assignments for your subject.

Anoniminis15 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 8 8 8 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 7 9 8 2 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 4 5 4 5 4 4
Videos available.Examples given.Good 
lecturers.

Too much information at the same 
time.The lecturers show everything, but 
too fast (we are not Moodle aces like 
them).Too intensive training, I think one 
day a week would be enough.

Anoniminis16 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 10 10 10 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 8 10 9 6 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 8 10 9 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 5 5 4 5 5 5 Practical exercises.
Slow down the pace of explanation (for 
Gyčis)

Anoniminis17 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 10 10 10 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 9 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 10 10 10 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 5 5 5 5 4 4

Clear, detailed instructionsLecturers 
always ready to helpNot a single 
unanswered question

More time to reinforce the material and 
complete the tasks.

Anoniminis18 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 8 8 8 5 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 4 5 5 5 5 4

Practical tasks - I tested myself.New 
knowledge - I learnt.Sharing of 
experience with colleagues to diversify 
my work.THANK YOU for the 
opportunity to develop myself and, 
personally, to Ms Aušra for her help.

I had problems with the video production. 
Maybe it is my own problem, but I found 
this task too difficult.

Anoniminis19 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 7 7 7 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 8 10 9 8 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 8 8 8 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5
Anoniminis20 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 9 10 10 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 9 9 9 5 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 8 8 8 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 5 5 5 5 4 4
Anoniminis21 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 10 10 10 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 9 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5 VideosTime to ask and choose I don't have

Anoniminis22 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 5 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 10 10 10 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

What I liked most was the competence 
of the teachers. Lots of useful 
information and material.

Less time on practical tasks. Better to 
give them for independent work.

Anoniminis23 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 8 10 9 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 9 10 8 5 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 9 10 8 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5 4 5 3 2 Refreshed my skills So far so good

Anoniminis24 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 8 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5
Usefulness of theory, linking to 
practice, clear teaching. I liked everything.

Anoniminis25 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 10 10 10 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 8 8 8 7 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 8 8 8 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis26 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 7 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5
Lots of practice.Videos.Lecturers' 
support and email communication. Maybe a bit too intensive.

Anoniminis27 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 8 9 9 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 8 9 9 8 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 9 9 9 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 5 5 5 5 5 5
Training, training material clear, 
interesting ...

Anoniminis28 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 10 10 10 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

1. Clear presentation of the material, 
clear explanation, lecturers' answers to 
questions, good communication.2. 
Appropriate practical exercises.3. 
Possibility to use the seminar material 
for a long time.

It was difficult for me to make a record. 
Maybe you should tell them at the 
beginning of the training to start 
preparing the material, think about the 
topic, etc.

Anoniminis29 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 9 9 9 9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 9 9 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 4 4 4 4 4 4 Thank you Thank you

Anoniminis30 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 7 9 9 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 5 9 7 5 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 5 9 7 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 5 5 5 5 5 5
Up-to-date information, live 
interaction, excellent speakers.

Provide the information in "Portions" and 
more time to absorb the information. 

Anoniminis31 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 10 9 10 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 7 8 8 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 9 9 9 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 5 5 5 3 1 1

1. The work of the lecturers2.  Clear 
training material.3. Examples of 
application of activities. 1. Lots of REQUIRED practical exercises.

Anoniminis32 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 10 10 10 8 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5
Well prepared learning material, useful 
practical exercises, competent lecturers -

Anoniminis33 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 10 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

1. Convenient learning times.2. 
Interesting learning material3. 
Excellent lecturers

Anoniminis34 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 8 8 8 5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 7 7 7 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5 Too much material and too fast paced.

Anoniminis35 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 10 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

1. Availability of information2. Clarity 
of information, presentation, 
assignments3. Time management

This is not the first time I have attended 
training in this area and it always gives 
the best and highest value. No room for 
improvement.

Anoniminis36 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 8 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 10 10 10 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5 Specific, clear, understandable I liked everything. Thank you.
Anoniminis37 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 8 8 8 5 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 6 6 6 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 4 5 5 3 4
Anoniminis38 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 9 10 10 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 9 10 10 7 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 9 10 10 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 5 5 5 5 4 4
Anoniminis39 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 8 8 8 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 8 8 8 5 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 8 8 8 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 4 5 5 4 4 Excellent lecturers Training once a week
Anoniminis40 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 8 8 8 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 8 8 8 5 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 8 8 8 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 4 5 4 4 4 Excellent lecturers Training - once a week
Anoniminis41 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 10 10 10 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 10 10 10 5 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5
Anoniminis42 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 10 10 10 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 10 10 10 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5 5 5 5 5 5

Anoniminis43 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 10 10 10 6 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 4 4

Presentation of the material in a 
Moodle environmentExcellent 
lecturers.Peer support. Lack of time....?

Anoniminis44 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 5 5 5 5 5 5 Thank you. Everything was excellent. Thank you. Everything is great.
Anoniminis45 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 9 10 10 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 9 10 10 8 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 9 10 10 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 4

Anoniminis46 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 10 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5 5 5 5 5 5

Professionalism of the lecturersClarity 
and specificity of the 
assignmentsComprehensiveness and 
relevance of the content I have no comments

Anoniminis47 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 9 10 9 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 5 4 5 9 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 5 4 5 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 5 5 5 4 4 4

Professionalism of the lecturers, the 
topics covered, the possibilities of the 
MOODLE platform.

Technical obstacles, difficulty of final 
assignments, excessive intensity of 
training.

Anoniminis48 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 10 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 10 10 10 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 5 5 5 5 5 5

1. Recording video lessons in Loom 
environment. 2. Provision of 
information on the Moodle 
environment and its capabilities. 3. 
Virtual meeting/lectures. No comments 

Anoniminis49 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 8 10 9 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 8 10 9 10 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 9 10 10 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 5 4
Anoniminis50 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 8 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis51 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 9 10 10 8 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5 5 5 5 5 5
Clearly, you can work at your own pace, 
lots of resources Everything was good. 

Anoniminis52 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 9 9 9 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 9 9 9 8 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 9 9 9 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 5 5 5 5 5 5 . .

Anoniminis53 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 6 9 9 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 8 9 9 9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 8 9 9 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 4 4
Lecturers' work - kindness, answering 
questions, detailed explanation.

It was too interactive, maybe once a week 
seminars would have been enough, a lot 
of material presented

Anoniminis54 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 8 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 5 5 5 5 5 5

Most of all I liked the fact that it was 
video recorded, as the time difference 
made it difficult to connect in person.I 
liked the various checking 
tasks.Everything is very detailed.

I don't know if there will be a possibility 
to view the recordings after the course, 
but it would be really good if there 
was.Everything was very detailed and 
accessible to everyone according to their 
possibilities, so I don't even know what 
else could be improved.

Anoniminis55 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 9 8 8 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 7 8 9 5 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 9 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 5 4 5 5 5 5
Lecturers' work; useful information, 
opportunity to try different things

Reduce the intensity of the courses (one 
seminar per week would be great, as it 
would allow you to do the tasks in a 
relaxed way, to revise the necessary 
information).I think there should be a 
separation of the streams according to 
the skills of those who want to 
participate. IT specialists understand the 
information quicker, while others need 
more time.During the first lecture, it was 
said that you need to do about 80% of the 
assignments, and then it turns out that 
you still need to do everything in order to 
get the certificate.

Anoniminis56 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5 5 5 5 5 5

1.Material can be viewed at convenient 
times2. Assignments can be done at 
convenient times.3. Interesting 
assignments. It's all good and yes 

Anoniminis57 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 9 9 9 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 9 9 9 10 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 9 9 9 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 5 5 5 5 5 5
Video editingDI use in 
educationMoodle gamification

More time for practical 
tasksMeetings/videostreams would not 
be longer than 1 hour.Clearer instructions 
on how to upload assignments to other 
resources (youtube or other learning 
platforms)

Anoniminis58 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 7 10 10 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 7 10 10 5 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 7 10 10 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 5 5 5 5 4 4
Advantage: workshops, recordings, 
learning materials, consultations.

The length of time, the training is for 
teachers, and with one and a half full 
time, with a new teacher in the school, 
when there is a burst of workload and 
work to do, unfortunately this pace is 
unbearable.

Anoniminis59 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 8 9 9 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 8 8 9 8 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5 4 4 4 4 5 Communication and feedback Independent practical tasks 
Anoniminis60 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 9 10 10 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 9 10 10 9 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 9 10 10 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis61 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 6 9 9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 8 9 10 9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 4 4

Familiarisation with DI, practical 
exercises, tools to create an engaging 
interactive lesson

More time is needed, more collaborative 
tasks.

Anoniminis62 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 8 9 9 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 7 8 8 10 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 9 9 9 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 5 5 5 5 4 3 Lots of new and relevant material
More time is needed to assimilate the 
material

Anoniminis63 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 8 9 9 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 7 8 8 5 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 8 9 9 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5
Detailed explanation of how to use 
Moodle tools, recordings of workshops.

Training needs to be differentiated 
according to learners' needs.

Anoniminis64 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 8 9 9 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 8 9 9 5 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 9 9 9 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 4 4 Relevance, modernity, innovation
Easier tasks, more time to complete 
tasks, slower teaching and emphasis.

How did the online live sessions contribute to your 
understanding of utilizing Moodle effectively? 

(Choose the one that best fits you, please)
How did these activities enhance your independent 
learning? (Choose the one that best fits you, please)

Evaluate training when

1 - very bad , 5 - very good 

username

How do you evaluate incorporating 
educational videos into your teaching 

after completing this module? 
(Choose the one that best fits you, 

please)

What are the specific aspects of the AI training 
that you find useful? (Choose the one that best 

fits you, please)

In what ways do you integrate AI into your teaching 
strategies after completing this module? (Choose the one 

that best fits you, please)
How do you rate this Module 

VI (8h)? 

How do you rate your experience 
working with VMA during the 
MOODLE training program? 

Choose the option that suits you best

What are the challenges you faced while using 
Moodle for teaching? (Choose the one that 

best fits you, please)

Which part of the presentation was most 
helpful?

Choose one, the most suitable option

What are the challenges you faced while using Moodle for teaching?
Choose the most appropriate

How do you evaluate incorporating 
VLE MOODLE your teaching after 
completing this module? (Choose 
the one that best fits you, please)

How do you rate this  
Module I (22 h)? 

What tools or techniques did you find most 
useful in creating educational videos? 

(Choose the one that best fits you, please)

What are the challenges you faced in the video 
creation? (Choose the one that best fits you, 

please)



Anoniminis65 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 9 9 9 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 9 9 9 8 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 4 4 4 4 4
Anoniminis66 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 9 10 9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 9 10 9 5 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 9 10 9 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5 5 5 5 3 3
Anoniminis67 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2 3 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 4 7 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 4 6 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis68 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 9 8 9 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 9 9 9 9 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 4 4 4 4 4 4

I liked the presentation of innovations, 
the variety of technological options, the 
possibilities of IoT applications More tests for assessment

Anoniminis69 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 9 9 9 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 9 9 9 8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 9 9 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 5 5 5 5 4 4 Practical. Concrete.Flexible.
Do the tasks together. I observe-do-
consult (here and now).

Anoniminis70 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 9 9 9 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 9 9 9 10 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis71 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 5 6 6 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 5 10 9 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 8 8 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 4 4 4 3 4 3

Providing feedback, answering 
questions, watching the video at a 
convenient time if unable to attend.

Time and preparation are needed for the 
assignments, it could have been possible 
to optimise the assignments, to combine 
several modules into one, but without 
assessing the quality and specifically all 
the criteria mentioned, because the 
interactive video presentation of remote 
content is not relevant for all subjects... 
And anyway I did not expect to have even 
much knowledge about Moodle, but I 
have expanded my horizons and have 
improved my content.

Anoniminis72 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 9 10 10 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 9 10 10 8 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 10 10 10 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis73 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 9 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 5 5 5 5 5 5

I would like to express my satisfaction 
that your training was not "stretched" 
in the same way as for example the 
training organised by the NEA. The 
lecturers were very clear, the timing 
was very good and the training plan 
was followed, which is not the case 
with other trainings I have attended. I have no observations.

Anoniminis74 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 8 9 9 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 7 8 8 5 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

The preparation of the lecturers and 
the culture of 
communication.Relevance of the 
training.

Sometimes the intensity of the training is 
too high.

Anoniminis75 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 10 10 10 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5 Well prepared module More time, More examplesLess material
Anoniminis76 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 5 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 5 5 5 5 5 5
Anoniminis77 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 7 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 5 5 5 5 5 5 Everything was excellent. Duration. 
Anoniminis78 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 9 9 10 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 5 5 5 5 5 4
Anoniminis79 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 8 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 5 5 5 5 5

Anoniminis80 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 7 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5

1. High professionalism of the 
lecturers, excellent knowledge of their 
work.2. Very good format of the 
training - seminars are combined with 
independent work.3. Very relevant 
topic.

1. For me, the training is perfect, so I 
have nothing to offer.2. No need to 
improve, it is already perfect.3. No need 
to improve, it is already perfect.

Anoniminis81 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 9 8 9 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 9 9 9 7 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 9 9 9 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 4 4 5 5 5 5

Understanding in case of unexpected 
interruptionsRecordings of 
meetingsQuick answers to questions

Anoniminis82 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 8 10 9 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 8 9 9 6 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 9 10 10 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5 5 5 5 4 4 Clear, specific, interesting. 
Lack of time for assimilation.Optimally, 
one session once a week. 

Anoniminis83 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 8 10 10 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 8 10 10 3 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 8 10 10 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 3
Lots of useful materialLecturers know 
their jobThank you

Too intensive trainingNothing substitutes 
for a live meetingIt would be good to 
watch all the material and the video 
meetings over a longer period of time

Anoniminis84 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 9 10 10 8 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 8 10 10 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 5 5 5 5 5 5

Quality of training, professionalism of 
lecturers, preparation, up-to-date 
informationVery useful to have this 
material still available

The training time could be longer, as the 
teachers' workloads are very heavy and 
they cannot connect frequently.Over a 
longer period of time (more months), it 
would be possible to consult on trying to 
put the various tasks into practice.The 
most important thing is that such training 
should be held as often as possible and 
that there should be an opportunity to 
participate in it.Thanks for the training, it 
is very useful!

Anoniminis85 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 8 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

I liked Module 3 the best because it 
was new to me. I've been working with 
Moodle for 4 years as a student so I 
don't have any big problems, I've made 
a number of videos with different apps, 
so it's not a new acquaintance, but 
module 3 was new, so it was very 
interesting to try it out. 

I really liked everything and it was 
suitable, but maybe the tasks could be 
simpler.Due to lack of time and a lot of 
work, I couldn't make the new video 
according to the requirements, which is 
something I'm very worried about, so I 
hope that the old video will be suitable 
too. 

Anoniminis86 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 5 5 5 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 5 5 5 5 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 7 7 7 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 5 5 5 5 1 1

It's a pity about the work and time I put 
in, and I certainly won't be doing the 
same tasks again. Hopefully no more cyber-attacks.

Anoniminis87 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 9 9 9 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 9 9 9 9 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 5 5 5 5 5 5
Anoniminis88 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 9 9 9 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 9 9 9 7 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis89 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 9 10 10 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 9 9 9 5 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 10 10 10 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 5 5 5 5 4 4
1. Distance learning. 2. Interesting and 
useful content. 3. Practical work.

1. Organise workshops separately for 
administrators (advanced) and beginners 
in the Moodle environment.2. Too 
intense.3. Too large a course size.

Anoniminis90 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 8 8 8 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 8 8 8 7 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 8 8 8 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 5 5 5 5 4 4
Artificial intelligence, video production, 
practical exercises.

Possibly in a narrower format. Even better 
when working together with the lecturer 
and solving problems immediately.

Anoniminis91 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 10 10 10 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 10 10 10 6 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 10 10 10 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5

1. Free2. Remote3. Practical activities 
that allow the acquisition of skills and 
competent course tutors

It would be enough to meet 1 time per 
week in the training. The pace of the 
training was really fast. 

Anoniminis92 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 8 9 9 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 8 9 9 8 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 9 9 9 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 5 5 5 5 5 4 Clarity, support, focused information

Anoniminis93 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 7 10 8 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 7 10 8 7 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 6 10 8 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 5 5 5 5 3 3

The material is useful.The work can be 
done at any time.The technology used 
and the introduction to it. 

Too fast. Two computers are needed to 
do the tasks during the training. So all the 
work is "homework "I would have done all 
the assignments, but at that pace I ran 
out of time.After the attack I did the final 
assignment again, I had done the second 
module assignments, but I deleted them. 
I don't bother to redo everything. The 
certificate for the first module will be 
sufficient.

Anoniminis94 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 8 8 8 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 8 8 8 5 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 9 9 9 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 4 4 4 4 4

Use of artificial intelligence, new 
applications. Development of technical 
skills. Each training has its advantages.

Anoniminis95 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 8 8 8 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 6 6 6 8 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 7 7 7 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4 4 3 3 3 3
Anoniminis96 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 9 9 9 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 9 9 9 9 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 9 9 9 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

Anoniminis97 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 9 9 9 9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 9 9 9 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 4 5 4 4 4 Specific, clear, informative training. 

The most disappointing was the audience, 
i.e. the Lithuanian teachers who were 
forced into the training and constantly 
asked questions about what and how to 
do to get the certificate, without any 
insight into the content itself. That was 
the biggest disadvantage. In the future, I 
would suggest differentiating the 
audience - those who need to get the 
"basics" and those who want to learn for 
real (those who already have the 
knowledge). 

Anoniminis98 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 8 10 9 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 8 9 9 7 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 8 10 9 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 5 5 5 5 4 3
Anoniminis98 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 9 9 9 5 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 4 4 4 4 4 - -

Anoniminis99 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 9 10 10 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 9 10 10 9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 10 10 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 5 5 5 5 5 5
I liked the structure of the training: 
clear, coherent, focused.

Personally, I did not have enough time for 
everything.

Anoniminis100 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 10 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 10 10 10 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5

I was able to apply the knowledge I 
gained to the development of the 
school's nmcourse at the same time Longer work a

Anoniminis101 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 5 5 5 5 5 5

I am glad to have had the opportunity 
to learn more about the possibilities of 
IoT. Also an exceptionally big thank you 
for the mentoring and help in getting 
up to speed.

Live meetings, and live practices would be 
a useful experience.

Anoniminis102 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 8 10 9 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 8 9 8 9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 8 9 10 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 5 5 5 5 3 4

Anoniminis103 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 9 10 10 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 10 10 5 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 5 4 4 5 4 4
Maybe too many tasks. Too hard to follow 
the training.

Anoniminis104 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 10 10 10 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 5 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 10 10 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5 Module III all topics 
Anoniminis105 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 8 9 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 8 9 9 5 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 8 9 9 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4 4 4 4 4 4
Anoniminis106 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 9 9 9 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 9 9 9 5 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 9 9 9 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5 5 5 5 4 4
Anoniminis107 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 10 10 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 9 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 10 10 10 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5 Concretenesssimplicityspecificity everything is great
Anoniminis108 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 9 10 10 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 9 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 9 9 9 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5
Anoniminis109 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 8 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 5 5 5 5 5 5
Anoniminis110 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 10 9 10 9 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 5 5 5 5 5 5
Anoniminis111 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 9 10 10 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 9 10 10 8 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 5 5 5 5 5 5
Anoniminis112 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 10 10 10 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 9 9 9 10 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 10 9 9 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 5 4 4 5 5 5
Anoniminis113 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 9 10 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 10 10 8 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 10 10 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5 5 5 5 5 5

SUM: 75 78 115 100 73 55 34 31 20 48 27 45 77 101 82 25 2 1914 1985 1986 84 92 92 82 76 82 80 49 43 44 91 89 26 6 1875 1959 1950 1490 145 71 52 44 69 140 84 94 44 31 1933 1988 1981 75 102 30 3 68 62 46 32 73 93 94 48 31 62 127 76 16 64 17 68 1021 1007 1022 1018 964 932
All answers: 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
Average (%) 36 37 55 48 35 26 16 15 10 23 13 21 37 48 39 12 1 9,1 9,5 9,5 40 44 44 39 36 39 38 23 20 21 43 42 12 3 8,9 9,3 9,3 7,1 69 34 25 21 33 67 40 45 21 15 9,2 9,5 9,4 36 49 14 1 32 30 22 15 35 44 45 23 15 30 60 36 8 30 8 32 4,9 4,8 4,9 4,9 4,6


